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Vragen van het lid Brinkman (PVV)
aan de ministers van Binnenlandse
Zaken en Koninkrijksrelaties en van
Justitie over rellen tijdens een
strandfeest op het strand van Hoek
van Holland. (Ingezonden

25 augustus 2009)

1
Bent u op de hoogte van een dode en
gewonden tijdens een strandfeest op
Hoek van Holland tijdens
zaterdagnacht 22 augustus 2009?"

2

Hoe kwalificeert u de uitlating van
burgemeester Aboutaleb, dat hij op
de hoogte was van de informatie dat
een groep «hooligans» dit strandfeest
mogelijk zouden komen opzoeken
teneinde rellen te veroorzaken?

3

Kunt u aangeven wat de redenen zijn
voor de burgemeester dit strandfeest
uiteindelijk toch door te laten gaan?

4

Is het gestelde waar dat de politie
gezegd zou hebben dat zij een
dergelijk feest niet zouden kunnen
beveiligen, omdat dit privéterrein zou
zijn? Deelt u de mening dat dit
complete nonsens is indien dit een
strandfeest betreft en dat de politie,
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Vragen gesteld door de leden der Kamer, met de daarop door de

regering gegeven antwoorden

in casu de overheid, wel degelijk een
verantwoordelijkheid heeft voor de
veiligheid van deze feestgangers?

5

Kunt u de Kamer zo spoedig mogelijk,
middels een brief op de hoogte
brengen van hetgeen zich aldaar
heeft voorgedaan?

T www.Elsevier.nl, 23 augustus 2009,

«Aboutaleb over strandfeest: Wij wisten van
komst hooligans».

Antwoord

Antwoord van minister Ter Horst
(Binnenlandse Zaken en
Koninkrijksrelaties) (ontvangen
29 september 2009)

Zie ook Aanhangsel Handelingen,
vergaderjaar 2009-2010, nr. 9
Volledigheidshalve doe ik u tevens
toekomen twee brieven die op 24
augustus en 2 september 2009 door
de burgemeester van Rotterdam over
het incident zijn gezonden aan de
gemeenteraad. Bij de laatstbedoelde
brief zijn ook de quick scans gevoegd
die zijn verricht naar de
vergunningverlening respectievelijk
de operationele
informatievoorziening en opschaling
binnen de politie. (Ter inzage gelegd
bij het Centraal Informatiepunt
Tweede Kamer)
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1
Ja.

2

De burgemeester van Rotterdam
heeft in zijn aan mij uitgebrachte
ambtsbericht aangegeven dat er op
vrijdag 21 augustus 2009 informatie
van de Regionale Inlichtingen Dienst
is verstrekt aan de chef van dienst
van het district Waterweg Noord van
de regiopolitie Rotterdam-Rijnmond.
De burgemeester vervolgt in zijn
ambtsbericht [cit.]: «de chef van
dienst heeft de informatie verstrekt
aan de algemene commandant van
de regeling. Uit de quick scan naar de
politie-informatie is gekomen dat er
niet adequaat is gereageerd op deze
informatie en later, op zaterdag

22 augustus 2009 binnengekomen,
informatie. Er had naar aanleiding
van de informatie eerder een
versterkte bevelsstructuur en extra
capaciteiten moeten zijn ingeroepen.»
De burgemeester van Rotterdam
heeft in zijn ambtsbericht voorts
aangegeven dat er politie-informatie
over de komst van hooligans bekend
was. Hij was, aldus hetzelfde
ambtsbericht, er verbaasd over dat
deze informatie niet aan hem was
doorgegeven door de politie.

In opdracht van de gemeente
Rotterdam zal het COT Instituut voor
Veiligheids- en Crisismanagement
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een onafhankelijk onderzoek
verrichten dat een reconstructie en
evaluatie geeft van de gebeurtenissen
en tevens conclusies en
aanbevelingen gericht op
toekomstige evenementen. Dit
onderzoek is in december 2009
gereed. De gang van zaken rond de
informatieverstrekking wordt hierin
meegenomen.

3
Zie antwoord op vraag 2.

4

Voor het organiseren van een
evenement als het onderhavige ligt er
een taak voor de organisator. Hij
dient informatie aan te leveren,
voorzieningen te treffen die in de
vergunning vermeld staan en
adviezen van de politie op te volgen.
Los daarvan is de politie belast met
het toezicht en de handhaving rond
de openbare orde en veiligheid bij
evenementen.

5

Ik verwijs u naar de brieven die de
burgemeester aan de gemeenteraad
van Rotterdam heeft gezonden d.d.
24 augustus en 2 september 2009.
Deze brieven zijn bij de
aanbiedingsbrief gevoegd. Daarnaast
zal, zoals aangegeven in het
antwoord op vraag 1, het COT een
onafhankelijk onderzoek verrichten
dat een reconstructie en evaluatie
geeft van de gebeurtenissen en
tevens conclusies en aanbevelingen
gericht op toekomstige evenementen.
Dit onderzoek is in december 2009
gereed.

Verder zal in opdracht van de
gemeente Rotterdam en mijn
ministerie een fenomeenonderzoek
worden verricht. Dit onderzoek is in
mei 2010 gereed.
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